
 

 
  
 

 

Referat fra digitalt møte i skolens samarbeidsutvalg 07.10.2021 

 

Til stede:  

FAU-repr. v/ Martin Hagen og Bjarte Hundvin  

Elevrådsrepr. v/  

Rikke Furnes, Kasper Bjørkhaug, Lena Olsbu, Roland Thiem (b.tr) 

Oda Rye og Ømer Tetik (ung.tr) 

Repr. fra undervisningspersonale: Freddy Haugen og Reidar Haugen  

Repr. fra annet personale: Randi Andersen 

Repr. fra Bergen kommune: Undertegnede 

 

Meldt forfall: Elisabeth Skjerdal (avdelingsleder SFO) 

Forfall: Repr. fra Bergen kommune og politisk oppnevnt repr.-Jostein Nygård  

 

 

 

Sak 1 – 2021/22: Godkjenning av innkalling og saksliste 

 

Det var ingen kommentarer til innkalling og saksliste. 

Rektor informerte om at de neste møtene legges opp med fysisk oppmøte på skolen, og på 

ettermiddagstid. Se møteplan for neste møter og innkalling vil komme i god tid i forkant. 

 

Sak 2 – 2021/22: Konstituering av SU og SU sin rolle 

 

Rektor redegjorde for SU sin rolle og hvem som deltar i skolens samarbeidsutvalg, samt 

begrunnet sammensetningen i SU-Holen skole. 

 

Brukermedvirkning er regulert i Opplæringsloven. 

 

«Ved hver grunnskole skal det være et samarbeidsutvalg (SU) eller driftsstyre som er skolens 

øverste samarbeidsorgan. Utvalget skal bestå av to representanter for 

undervisningspersonalet, en for andre ansatte, to for foreldrerådet, to for elevene og to for 

kommunen. Den ene av representantene for kommunen skal være rektor ved skolen. SU har 

rett til å uttale seg i alle saker som gjelder skolen» (Utdanningsdirektoratet). 

 

 

Sak 3- 2021/22: Skoleruten 2022-23 

 

Rektor viste til skoleruten for 2022-22. 

Møtereferat 
Vår referanse: 21-19051 

Saksbehandler: Linda Stub Nilsen 

Dato: 8. oktober 2021 

  

   

  

  



Innspill fra FAU: Det er ønskelig om samsvar mellom fridager/planleggingsdager mellom 

skole og barnehager. FAU har derfor et sterkt ønske om at foreslått skolerute vil være 

gjeldende for vår skole. 

Innspill fra elevrådsrepresentanter: opplever det som positivt at planleggingsdagene er i 

forbindelse med helg. 

 

Konklusjon: SU vedtok å følge oppsatt forslag til skolerute 2022-23 for Holen skole og 

dermed inkludert SFO. 

 

 

 

Sak 4- 2021/22: Forskrift om ordensreglement; innspill til endringer i de lokale reglene for 

skolen under §9. 

 

Innspill fra elevrådsrepresentanter: Det er ønskelig at reglene knyttet til mobiltelefon blir 

stående slik nå fremstår. Ønsker dermed ingen endringer på dette punktet. 

Elevrådsrepresentanter spiller videre inn at det bør være mulig å bruke smartklokker og tillate 

snøballkasting på skolen. 

 

Innspill fra FAU: Det er ønskelig at gjeldende reglement knyttet til mobiltelefon blir stående, 

og dermed ingen endringer på dette punktet. En slik regel kan også være med på å demme opp 

for press om å kjøpe mobiltelefoner på de laveste klassetrinnene. 

 

Innspill fra repr. fra undervisningspersonalet: Det er ønskelig at reglene knyttet til 

mobiltelefon blir stående slik nå fremstår. Lærerne ser viktigheten av det sosiale samspillet 

som det legges til rette for i friminutter, samt at dagens regelverk bidrar til å forebygge et 

utrygt skolemiljø for den enkelte elev. 

 

Rektor spilte inn behov for å regulere bruk av smartklokker i reglementet. Skolen opplever 

stadig bruk av smartklokker i skoletiden i form av ringing og enkelte klokker har tilgang på 

kamera som kan være uheldig for det forebyggende arbeidet med skolemiljøet på alle trinn. 

 

Konklusjon: Saken tas opp i neste SU-møte og FAU ønsker å ha en drøfting på rektors 

innspill om smartklokker før det evt. tas med i de lokale tilleggsreglene for skolen. 

 

 

Sak 5- 2021/22: Åpning av samfunnet og oppheving av grønt tiltaksnivå. 

 

Rektor orienterte kort om smittesituasjonen ved skolen og hva skolen, i samråd med 

smittevernoverlegen, oppfordrer foresatte til å gjøre. 

Det er smittevernoverlegen som avgjør om skolen skal vurderes til tiltaksnivå etter 

trafikklysmodellen ved smitteutbrudd. På nåværende tidspunkt har det ikke vært aktuelt å 

endre innretning. 

 

 

Sak 6- 2021/22: Økonomi 

 

Rektor vil komme tilbake til denne saken i neste møte. 

 

 

 

 



 

Sak 7– 2021/22: Saker fra FAU 

 

FAU vil gjennomføre det første FAU-møte og konstituere seg over høstferien. 

FAU åpnet videre for mulighet for elevrådene til å søke om midler. FAU har f.t god økonomi.  

 

 

Sak 8 – 2021/22: Saker fra elevrådene 

 

Fra elevrådsrepresentantene på barnetrinnet: 

 

• Elevene spilte inn ønske om å få bruke mobil på bussen i en prøveperiode på 2 uker. 

Ønsket gjelder for elevene på 5.-7.trinn. 

• Elevene spilte inn ønske om å få gå rundt vannet i storefri frem til flytting. Ønsket 

gjelder for elevene på 7.trinn. 

• Elevene spilte inn ønske om å kunne varme/tilberede mat med microbølgeovn og 

vannkoker stasjonert på hjemmeområdene. 

 

Rektor vil gjerne drøfte dette nærmere med elevrådsrepresentantene og samtaler med 

de etter høstferien. 

 

• Videre orienterte elevene om planlagte trivselstiltak for høsten, som f.eks 

Holatrimmen, Holen-talenter og turneringer. 

 

Fra elevrådsrepresentantene på ungdomstrinnet: 

 

• Elevene spilte inn ønske om ringeklokker i nytt skolebygg da det er utfordrende å 

møte presis til læringsøktene uten ringeklokke/varslingssignal. 

 

Rektor har undersøkt saken nærmere i etterkant av møtet, og vi må være forberedt på at det 

ikke blir ringeklokker/lydsignal før oppstart av læringsøkter. Bygget skal for øvrig være godt 

utstyrt med klokker både innendørs og utendørs. 

 

 

 

Møtet hevet. 

 

 

Holen skole (Arbeidssted)  

 

Linda Stub Nilsen  

Rektor 

 

 

Dokumentet er godkjent elektronisk. 

 

 

 

 
         


